#=ET RS

A Bzl 5 EEB
[ERAE G
PPN 85

11/7/2013

AR AL A Pt 3¢ 4 R (Nyquist) B B RAES Tl B
— Rk M2 KR wf10—» oo I ST KF 1k . B RELG () o) B3
FPUBBRIEE . ok 2Lk,

R A A I DA T B ST Ak By S5 30 D B A A A A At
DAL 0k A A o

@M0—> oo HRIFFA Gt LRl o\ — oo ORRIFTA A
LRIXHET- I e -

11/7/2013 2

— AZBRTHTRAATE s 2. MATBHTELM: (5= :$
S
. K K _K %
L HBIERT:  G(O)=K; G(je)=K BARE: Glio)=q ="l =1¢
K 4, K V3
SO IE: P() = K5 HESIRIE: Q(e) = 05 Neoy=_  elo)=1g (’5/0’2*5
R : Alw) = K5 ARSI : o(@) =0 P(w)=0 Q(w)=75 im
w=0"
N N A —\ ﬁ
. B 5K 5 A K g e DR o 7 o
. il R K ) — o4 75| Re
Re FHIRORES, LR
o\ —oco— 0=, Fpikili sk i
SR R ] o0 o
172013 3 1712013 w=0" l 4
3. B IR BSR4 G(s):% G(jw) = 4. FSHINTI RIS EF 1 : e
K
Alw) = — o(®)=-t97'To B LN 1
V1+Tw KT G(s)iTZSZ-#Zé'TS-#l G(Jw)_(l—T2a)2)+ 20T w
- w
P(w):ﬁ’ Qw)=—77
+T w 1+T w
Im S RESTS W ATAAR SR S R -
*&’J—ﬁﬁ@%f’l‘, xF Pla) = 1-T20? (@) = —2¢eT
T ochh. dEBIIT: @ =t fe 7(1—T2a)2)2+4g“2a)2T2' 7(17T2a)2)2+4§2a)2-|—2
oy, N
Z | o) pla) =g 2
K K V=T @) +(25wT) 1-T’w

1;‘5’ . ;$%@xiﬁg%§?_ﬁ$ia
ARG _By oo By LS g g A i
A PR s

11/7/2013 6




552' FH B Z B2 B AL i 2% R e % 552'
P RS R R A . Im H
1 (¢ i1 _Re
' HyouistE] ;:O}‘// =K >(U3=O g‘:C.f
. P S S A/ ) \
7 IS =7 g S~ RO YAl N
) A - S N S /i b NANNS=X)
P R N / A\ Ne=0-
B ool NN N
. N e
PO e . A paNt
N = — - B /
k1T =ic-07 G'(Sj"‘m?li%}i'sﬂ """ | * 4
Tos o = i s i g
5. S I BOSRER 14 M O @Y G(jo)=jw H
WOV s —M a0 . fEk .
ol : 51020
G(s)=s Aw)=0, ¢lo)=
G(s)=1+Ts -e<0
G(s)=T?s? +2(Ts+1 o= 1m
B A3 A - P(@)=0, Qo)=w
G(jo)=jo
Gljo) =1+ [T B IR HOAR A AR K =0 Re
G(jw)=1-T?®* + j2lwT EEa . FiZEoh0—>co
Al 2 v J R D
#ﬂ]ﬂ{]+ooo
I ® —HEAT: i
@ —mis:  Glio)=1+jTw M o

A@)=V1+T%% p(0)=tg"Te
P(w)=1 Q(w)=Tw

w=w
Im
— B3 AT AR A A
BUR AT F i k.
w=0 Re

w2013 ®=—o l u

G(S):TZSZ+24TS+1 G(jw):[(l—T?w2)+j2{Tw

M) =T + @Gt plo) =197 o

P(0)=1-T’0w’, Q(w)=2¢wT

Im

@ =00

\__\ )
ol <
T _ Re
@ =0

0 1

P R R K

11/7/2013 12




6. FERFR T AR I im s NG £
{3 AL G(s) =e ™
B G(jo) =e / 1
H: e - o TRABKREE R
MR \ o
=—wr(rad
" —sa;.rs(;ar(t)iew Pros. {54 E]_E-44 H B AT SRR B4 1
AR — AP TE Cons. 7% FLg ATtk . B AN 5 67 H P 0
Mo SRR Bl SIS O
Question: A5HERR 5 IR A b — VL, FEE 327
e - - N o 1-T,s . EE:.
: o CATFIMEBRBONG(S) = — 2 WilRALbRF. :
= FRAGRLIAEIS L (LHERED B: BRFHERREACE) = (g ERATEE
W G(jo)=— 1219l _ = +T)+j(@TT, -1)
(4417555 : e o
O IFEF R G 5 P (0) + 1Q(0) Bk A@)e™” i P(a,):—l(:ltTTzz) S
@y o+ oT)

KX, MFEA R # 0F- i P(). Q@) AWw), p(w) s

LTI RPAR A 2] i B i oLt 2o AR WSRO R 30 12k
5 A A 5 O B o= O) N8 i ORF R o= 00) 5 AR S A e AR ek
gﬁ%ﬁ%ﬂm%i&ﬁ; RGN I I FH G i e i

117712013 15

Ay = VT

@1+ T2

Y= O, A@)= p(0)=-90°, P(0)=—~(T,+T,), Q()=—0
Yo=wolf, Alw)=0, ¢(w)=-270°, P(w)=0, Q(w)=0

p(w)=-90°-tg 'T,w—tg 'T,0

, A MP(w) =T,

4Q(0) =0, MRAF L5 = TlT
1'2

11/7/2013 16

[ X X )
o000
44
1+T,s X I3
L e = 2 R AR KR °
X G (s) AT FRIRR AL o P
X . 1+ joT, o(T,-T)— j((uleT2 +1)
I: G = =
JEI: Gle) = T amy oL+ TP
_L-T __ sz1T2+1
P)= o Q@) == o)

p(w) =-90°—tg ' T,0 + 19 'T,0

Ay = VT

o1+ @°T?

U=, )= p0)=-9F, P@)=T,~T, Q)=—=
Yo =olif, Aw)=0, ¢(w)=-90° P(w)=0, Q(@)=0

B SRR TE A, AHUT ST, $ELIEE =5 s Y
TPToN, HELRAEH ISR

117712013 7

[ X X )
o000
[ L L]
1-s M
5] Gi(s)= 125 5 ‘ o
1+s 4
Ga(8) = s(1+2s) 3 @
1+2s
(5= S(1+5) 2
T,s-1 1
JHE EG(s) = —2
X% EG(s) SA+Ts) 0
AR AL R -1
Pe)=-90°—tg T+ (180°-tg ") -2
=90°-tg "' T,w - tg'T,w -3 )
6.(9) - 4 @
s(1+2s) -5

4 32101 2 3.4

11/7/2013




[ XX )
0000
=, EINER SR FRE R IR R E M 55:'
1. A RIS :
‘ﬁ G K Im
25 =
() Ts+1 oo
¥ K Re
K 0 0/
3 -~ w=
B GO aeinmsa

. - K
B Cale) = (s + 1)(T,5 + 1)(T,s + 1)

251 BN Mn A FR AR S (R BOE), WG(w)
FRIAR AL AR AE o= O WRAEL AL 5 £E o> co PR SS §1-4% i nm/ 2(31K

#ys

19

[ XX )
o000
o000
eo0e
2. HmMER SRS M o0 34
«—o—0" =0
n=. ’
) 1 Re
n V\CU:O
w—>0"
n=1 4 N
w—0"
\
K et
s"(s+1)

4512 fBRANG(s)Fe LI 1/sn, AR A A B33 T 70 55 I
BRAE AR Bt e/ 2(000), E o= OBIRAE A TE 55 Ko

11/7/2013 20

3.EMBERER

K(0.15 +1)
s(s +1)(2s +1)

K (L5s +1)

5 K(4s+1)
s(s+1)(2s +1}-6 s(s +1)(2s+1)
x 0—0"

3 GRAZTRARASIE S, 55 A R IR
5 B o—»oolit, RALKRIEET RN B fA 2 —180° o

0
11/7/2013

21




